

货车抛撒遗漏, 监控设备抓拍取证

从11月1日起, 货物运输车未采取防护措施将被处罚

本报讯 记者从荥阳市交通运输局获悉, 为进一步加强荥阳市道路扬尘专项治理工作, 改善荥阳市环境空气质量, 规范运输行为, 根据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路运输条例》等法律法规规定, 荥阳将从11月1日起, 将对货物运输车辆未采取防护措施、抛撒遗漏违法行

为实行交通技术监控设备抓拍并予以处罚。

据了解, 抓拍路段点位分别位于桃贾路贾峪镇槐林村、塔山路乔楼镇丁店村、荥密路索河办槐树洼村、环翠峪旅游大道刘河镇分水岭村、沿黄快速通道汜水镇十里堡村、中原西路高山镇杨桥村、Y001线高村乡牛口峪村、陇海路豫龙镇

南张寨村、中原路豫龙镇石柱岗村、国道310豫龙镇赵家庄村、科学大道豫龙镇毛寨村、广古路广武镇冯庄村、沿黄快速路广武镇胡村、国道310乔楼镇楚楼水库、S314老线广武镇唐岗桥、连霍高速引线、城关乡王庄铁路桥、荥密路崔庙镇杨庙桥、荥密路崔庙镇王宗店桥。
荥阳时报 张浩芳

荥阳开展建设工程安全生产大检查

本报讯 近日, 荥阳市住建局安监站启动在建工地秋季安全生产大检查行动。

近日, 荥阳市住建局安监站突击检查在建施工工地。检查组深入施工现场, 对各在建建筑工地安全生产提出要做好防高处坠落、物体打击等高频安全事故发生及防火安全检查工作, 重点检查施工现场扬尘污染整治工作开展情况, 对存在的安全隐患当场提

出了整改意见, 确保秋季安全生产。同时要求施工方、监理方、建设方严格落实安全管理制度, 要求各单位负责人要进一步增强安全意识, 落实安全保障措施, 加强安全生产教育, 坚决制止违规施工行为, 对安全施工中的各类事故隐患做到早发现、早预防、早控制, 确保建筑工地安全施工。
荥阳时报 王世端
通讯员 陈彦修

助力精准扶贫 点亮莘莘学子梦

明日之星教育基金会救助豫龙镇三小20名学生

本报讯 10月24日下午, 由明日之星教育基金会、河南慈善总会、荥阳慈善总会、河南省山东商会、群象岛企业家俱乐部联合举办的同心圆梦爱心公益捐赠活动, 在荥阳市豫龙镇第三小学举行。此次公益活动为该校的20位贫困学生每人、每年捐赠1000元的爱心助学金, 一直到这些孩子们完成小学毕业, 爱心企业家江南捐款2万元用于改善学校餐厅环境。



据了解, 明日之星教育基金会由明日之星教育集团发起, 一直以来十分重视学生的教育发展, 配合政府开展教育领域的扶贫助学等公益活动, 促进教育事业的发展。希望通过社会爱心活动, 把爱心助学当成弘扬传统美德的事业, 以实际行动履行企业的社会使命。

活动现场上, 豫龙三小的师生们表演了豫剧《花木兰》、诗歌朗诵《追梦》等节目, 用自己的精彩表演欢迎这些爱心企业家的到来。商会代表在发言时表示, 今天大家相聚在这里, 带着对教育事业的支持与厚爱, 带着对青少年的倾心关爱, 资助一批学生。在外发展的山东人、鲁商企业不忘初

心, 始终本着“回报人民、造福社会”的宗旨, 高度重视社会公益事业。在参观学校校舍和餐厅后, 看到学校的办学条件和餐厅环境较差, 爱心企业代表当场拿出来2万元, 亲自交给豫龙镇第三小学校长戴文雅, 希望用来改善学生们的吃饭环境。

爱心企业代表在发言时表示, 今日来到学校感触非常深刻, 也了解到了学校近年来的发展建设实属不易, 希望通过大家的帮助可以使孩子们克服困难, 健康成长, 受到更好的教育, 今后努力学习, 以优异的成绩将来更好地回报社会。同时也希望我们的学校建设会越来越好。

活动中, 明日之星教育基金会会长张明勇表示, 未来也会持续关注学生的学习成长, 帮助孩子们完成学业。希望给予学生的不仅仅是物质上的帮助, 更希望能传递一种青春正能量。为他们成才给予帮助, 助力他们成为未来社会的新力量。未来, 明日之星教育基金会将更多地参与支持教育公益活动。希望这些孩子们怀着一颗感恩的心, 珍惜这份援助, 心怀梦想, 让这份爱一直传递下去。
荥阳时报 王世端
通讯员 王佳 文/图

荥阳开展重阳节敬老活动

本报讯 10月27日, 荥阳市庆祝“九九老年节”柔力球、42式太极拳、太极功夫扇展演暨郑州市体育局组织的优秀社会体育指导员“走基层、送健康”活动, 在荥阳市人民广场举行。41支代表队, 600多名选手参与展演。郑州市参与“走基层、送健康”的35名社会体育指导员, 在现场为参与展演活动的选手和观众, 集体展演了柔力球《大美郑州》和《母亲中华》。

当天, 在荥阳人民广场, 洋溢着欢乐的气氛, 身着整齐鲜艳服装的选手, 伴随着音乐, 动作或柔美或刚劲, 精彩的表演不时引起观众的阵阵掌声。27日在荥阳广场举办的活动, 是荥阳市老龄委、荥阳市委老干部局、荥阳市老年人体育协会举办的庆祝“九九老年节”16项活动中的其中一项, 也是2018年老年节体育活动精彩的收官项目, 增加了中老年朋友的获得感和幸福感。记者 姚辉常
通讯员 郑明驼 李东泉

荥阳供电公司提升整改 消除管理瓶颈

本报讯 10月23日, 荥阳市供电公司召开管理再提升周例会。会上, 该公司监察部对上周管理再提升工作进行汇报, 并对问题整改情况做出通报, 明确要认真落实整改措施, 严格把控整改节点, 扎实整改销号工作, 确保整改取得实效。

据悉, 自8月份管理再提升工作开展以来, 荥阳市供电公司积极贯彻落实省市公司管理再提升工作要求, 结合巡察发现的问题、内外部经营审计查出的主要问题和制约本质提升的热点、难点问题, 集中资源, 突出重点, 以“强基固本、持续规范、巩固提升”3个阶段为步骤, 以“周例会、信息报送、整改销号”三项机制为保障, 重点解决突出矛盾, 逐步消除管理瓶颈, 持续完善管理机制, 扎实开展管理再提升工作。

目前, 荥阳市供电公司管理再提升工作正处于问题整改阶段。荥阳公司将整改情况与整改台账有机结合, 就整改落实的目标任务、整改时限、整改进度等内容进行统计并通报, 严格销号程序, 确保取得实效。
荥阳时报 王世端
通讯员 田斯阳 李晓娜

乔楼镇第二幼儿园开展亲子涂鸦活动

“井盖”变“景盖”



本报讯 大手拉小手, “井盖”变“景盖”。10月20日下午, 荥阳市乔楼镇第二幼儿园组织开展了一场别开生面的亲子涂

鸦活动, 邀请家长“大朋友”走进幼儿园, 与小朋友一起利用幼儿园门口道路上的窨井盖进行绘画创作。

参加活动的孩子及家长共60余人, 按照个人兴趣随机分成若干个创作小组。在幼儿园老师们的指导下, 他们精心设计了适合井盖涂鸦的精美图案, 用小刷子在井盖上忙得不亦乐乎。经过两个小时的亲子创作, 以前“冷冰冰”的近40个井盖上穿

了“新衣”, 变成了熊猫、海豚等可爱动物, 或者小猪佩奇、机器猫等卡通动画, 还有花草树木、生活用品等, 俨然成一道亮丽的风景线。

“参加这次亲子绘画活动, 不仅增进了家人感情, 也能激发孩子们的想象力和创造力, 还通过在窨井盖上绘画提醒行人注意安全, 真是一举多得。”参加活动的家长们纷纷点赞。
荥阳时报 王世端
通讯员 王永丽 文/图

荥阳新增两所驾校 市民学车又多了选择

本报讯 近日, 荥阳市又新增2所驾校, 分别是荥阳荥广机动车驾驶员培训有限公司、郑州市新征程驾驶员培训有限公司, 市民学车又多了选择。

荥阳荥广机动车驾驶员培训有限公司位于荥阳市广武镇荥广路与广安路交叉口西南角, 占地15.2亩, 教练车20辆, 符合三级普通机动车驾驶员培训标准, 经营范围为小型汽车C1为主的驾驶培训。

经过荥阳市运管局工作人员多次实地勘察, 两所驾校申请材料及硬件设施均符合法定要求, 荥阳市运管局准予行政许可, 准许荥阳荥广机动车驾驶员培训有限公司、郑州市新征程驾驶员培训有限公司从事普通小型汽车C1车型驾驶员培训经营活动。

郑州市新征程驾驶员培训有限公司位于荥阳市豫龙镇陈庄村, 占地15.1亩, 目前教练车20辆, 符合三级普通机动车驾驶员培训标准, 经营范围为小型汽车C1为主的驾驶培训。
荥阳时报 王世端 通讯员 王瑜